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CONTROLE
EXERCICE N°1 (08 pt)

Dans un récipient N°1, on verse environ 40 mL d’une solution de nitrate d’argent de concentration C;
= 0,2 mol.L™, puis on plonge une lame d’argent. Dans un récipient N°2, on verse environ 50 mL de
sulfate de zinc de concentration C, =0,02 mol.L™. On plonge une lame de zinc on relie les deux
récipients par un pont salin au nitrate de potassium (KNO3).

Données: E°ag'/ag= 0,80V E° zn*1zn = -0,76V MAg =108 g/mol F = 96500C/mol
1. Donner I’expression de potentiel de chaque demi-pile puis calculer ?

Ag > < Zn
Solution aqueuse de - — Solution aqueuse de
Ag": NOy —> B — Zn**: SO,%
de concentration 0,2M 1 5 de concentration
0,02M
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3. Donner le diagramme de la pile

6. La pile débite un courant 1=200 mA pendant 2h. Quelle est la masse d’argent déposée sur
I'électrode d’argent
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EXERCICE N°2 (09 pt)

On dose, par titrage conductimétrique, une solution Sp o (mS-cm’)
d'acide chlorhydrique, (H3O" ag); Claqy Va= 20ml), par
une solution Sg d'hydroxyde de sodium, (Na*aq); HO (ag) +
Ce=0,1M). B

L'équation de la réaction de titrage est : 20 '

H30"aq+ HO (ag) = 2 H20() el

Le suivi du titrage par conductimétrie permet de tracer | Lebd " ’&(ml.)
le graphe o = f(Vg) ci-contre: 0 L

0 2 4 68 10121411 2

1. Faire un schéma légendé du dispositif de titrage.

2. Déterminer le volume équivalent Vg du titrage.

3. Donner I'expression de la concentration CA en acide chlorhydrique de la solution, puis effectuer
le calcul. ?
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5. Donner I'expression de la conductivité ¢ de la solution avant et apres I'équivalence ?

6. Compléter le tableau en utilisant les termes suivants: Diminue, Augmente, Constante ou Absence

Concentration des ions dans le bécher | Avant 1’équivalence Aprés I’équivalence
[H:0']
[CI]
[OH]
[Na']

Conductivité ¢

EXERCICE N*3 (03 pt)

1. Citez deux avantages des titrages conductimétriques

3. Laf.e.m. d'une pile est par définition égale a:
— Epite = Ecathode = Eanode €N CIFCUIt OUVEIT ; ..o
— Epile = Eanode - Ecathode €0 CIrCUit OUVert 5 ........ooovviiiiiiiiiiiiiiiinnnn.n.
—> Epile = Ecathode = Eanode €n circuit fermé. ...

Bon courage



